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SCHNIE思维探测计划
（试题卷）
注意事项：
3.答题前，请保持良好的心态，和较为清晰的思维：答案可能不唯一，但存在第九边缘认知下最佳的选项。
4.作答时，可将答案发送至评阅中心，可查询资料，也可与其他考生相交流。但不得与无关人员交流，若引起任何争端，后果自负。
5.考核结束后，对于作答情况自行处理。
6.推荐测试时间为180分钟，满分为700分。
7.本试题分为7部分，最终解释权归未知方所有。
8.对于非标准答案，会按照特定分数记录。

【请填写真实姓名】【请填写工作邮箱】【请填写起始时间】




绝密-启用前
 第一部分：宇宙观（世界观）
第1卷（选择题 共60分）
一、单项选择题。（本题共5小题，每小题12分，共60分。每小题只有一个选项最符合题目要求：答错可能反扣分，也可获得0-10分）

1.薛定谔的猫是奥地利著名物理学家薛定谔提出的一个思想实验，是指将一只猫关在装有少量镭和氰化物的密闭容器里。镭的衰变存在几率，如果镭发生衰变，会触发机关打碎装有氰化物的瓶子，猫就会死；如果镭不发生衰变，猫就存活。根据量子力学理论，由于放射性的镭处于衰变和没有衰变两种状态的叠加，猫就理应处于死猫和活猫的叠加状态。这只既死又活的猫就是所谓的“薛定谔猫”。不科学地假设，在观测前，生和死的概率相等，且都为1；在观测后生与死的概率各占1/2。由此，可得到下列哪个观点？(    )

A.观测改变物质状态  
B.观测决定物质状态    
C.思维活动产生物质 
D.行为影响物质状态



2.根据“叠加映射论”有：不同思维体所构建的时空若相互叠加构成更稳定的时空，则他们观测其他概率对象的结果相同。假设A的特征为黑色，红色，悬浮，在B稳定时空内仅体现为黑色，悬浮，则B稳定时空内对象所可以认知到的A的特征为：（    ）

A.黑色，悬浮	
B.黑色结合红色，悬浮
C.仅悬浮
D.无法观测


3.根据“时间维度观”有：时间使物体在不同空间中能连续性地转接，进而保持物体不与物体自身发生冲突。转接并不是简单转移，而是将不同空间内具有近乎相同衍影的物体相连。即不同空间为不同的“切片”，时间负责把有合理联系的切片串联起来。而类同取代是指多个对象在形态上相似，逻辑上承接，空间上互斥，时间上继起，是一种与时间取代高度相似，但本质不同的取代方式。下列属于类同取代的是：（    ）

A.文件的传输
B.物体的运动
C.思路的推进
D.想法的陈述


4.根据“低维反馈论”有：低维信息能被传递给更高的维度。但这种传递极易受到接收对象（高维）对有关事物相似认知的影响，从而发生偏差。如果唯一的思维体在先后两次观测中，对只有一种可能性的对象的两次观测结果不同，则最有可能是：（    ）

A.个体思维活动强于时空思维活动
B.概率影响了观测结果
C.不存在该种可能
D.该时空包含思维体产生的低维度时空



5.根据“物质维度观”有：物质是能在多个同维度时空以相同的信息呈现的稳定组成。则下列不属于物质的最可能是：（    ）

A.看到的桌子
B.使用的文字
C.靓丽的彩虹
D.书中的角色



二、判断题。（若你认可该观点，回答1；否则回答0。本题共4空，每小空2分，共8分）
1.梦境来源于个体的意识，不受外界信息环境影响。（  ）
2.强烈的意识活动能影响事态的发展。（  ）
3.和实际情况强烈冲突的理论违反了时空规律。（  ）
4.未来是随机的，并较大程度上受到过去的影响。（  ）


三、思考题。（你需参考一种回答，做出自己的回答。你也可以选择不修改参考回答，如果你认为有必要这么做。任选一题作答，共32分）

1.思考题一：

若世界的本原是时间，概率，能量三者之一，那么就时间，概率，能量三者来说，哪一个先出现，哪一个又最后出现？又以什么形式展开？

参考回答一：时间，能量；时间的流动引发着事件的发展，概率由此诞生。不同概率对应着不同的事件和状态，这些事件和状态的概率的相对大小即为能量。
参考回答二：时间，概率；时间意味着万事运动，这种运动会产生能量。不同的对象吸纳不同的能量，这些对象的能量差异，使得其表达某种状态的概率出现差异。
参考回答三：概率，时间；不同的概率对应着不同的时空叠加层数，叠加层数的不同意味着能量存在差异。高能量流向低能量，使得事件按照能量方向发展，即为时间。
参考回答四：概率，能量；概率意味着事件在多态中闪烁，而某一条事件发展链即为时间。时间在向前流动的同时，稳定住了链上的事件，不同链上的差异体现为能量差异。
参考回答五：能量，概率；能量的不同，引发能量的流动，这种流动即为时间。时间一旦产生，就会连接事件，不同事件被连接的次数不同，这体现为概率差异。
参考回答六：能量。时间；不同能量的对象有不同的表现强度，强度的相对大小体现为概率。不同概率对应不同的事件，不同的事件以一定的逻辑相连，即为错觉上的时间。


2.思考题二：

在某一事物被直接观测之前，能通过其他手段确定其存在性吗？为什么？

参考回答一：能。主体能观测到一些对象，其他对象对这些对象的统一而稳定的的观测证明了他们的存在性；而这些对象对某一事物的统一而稳定的观测，证明了这一事物的存在性。
参考回答二：不能。所有其他对象观测到的事物，可能只是他们意识中的事物，甚至该对象本身，也可能是主体意识中的对象。这种不能被其他切实存在的对象观测到的东西，是不具备“存在性”的。或者说，除了自己以外，不存在能被证明的切实存在的对象。












第二部分：自然观（世界观）
一、单项选择题。（本题共5小题，每小题12分，共60分。每小题只有一个选项最符合题目要求：答错可能反扣分，也可获得0-10分）

1.“林花谢了春红，太匆匆。无奈朝来寒雨，晚来风。”“人面不知何处去，桃花依旧笑春风。”“春风得意马蹄疾，一日看尽长安花。”自古以来，人们对风的观察与思考十分常见。你认为风最符合以下哪个特点？  （   ）

A.因势顺起   B.因异而动    C.乘机而动     D. 聚力生变



2.《九边-齐物论》有云：“虚实相结，阴阳相生。”虚代表承纳，构建出承载万物的基本；实代表分离，使万物能按各自的方向发展。阴代表禁锢，使方向不超出既有的规定；阳代表产生，使万事永不停歇地变化。如果水代表阴，则火为阳；若土为实，则风为虚。那么，“风水”一词最可表示以下哪种含义？（   ）

A.符合自然，相和共生      B.反客为主，司控万物    
C.寻求规律，无形融入      D.化解矛盾，平等生存



3.处事既有积极态度，也有消极态度。积极态度和消极态度都有其意义。那么，以下选项中更偏向于消极态度的是（   ）

A.破实为虚              B.坚守抵御
C.随异而动              D.化异为同



4.《九边-构物论》中记载，世界是由十二种元素构成的。它们分别是金，木，水，火，土，阴，阳，雷，草，风，光，冰。每一种元素都包含着我们对待世界应有的态度。以下哪些描述属于同一元素？（   ）

A.歌舞-石头-科学          B.雨天-书本-花朵
C.云彩-诗歌-命运          D.文明-历史-运动
         
5.《九边-构物论》中将十二元素的关系总结为矛盾、相融、统一三种关系。矛盾即难以共存，相融即协调发展，统一即本质相和。那么，对于火和水，水和金，金和木，你认为各是什么关系？（   ）

A.矛盾-相融-统一      B.相融-矛盾-统一    
C.矛盾-统一-相融      D.相融-统一-矛盾



二、填空题。（可填写非提示词汇，如果你认为你有必要这样做。本题共2空，每小空5分，共10分。）

自然万物都有其存在的意义。一般而言的草能够克服阻碍最终总向上生长，这一特性最可归纳为（   ）【自然/本性/命运/矛盾/运势/机缘/禁锢/（其它）】 。草能够随风摆动而避免去抵抗风的力量，这一特性可归纳为（   ）【随异而动/因势顺起/乘机而动/掌控全局/（其它）】。












三、陈述题。（你需参考一种回答，做出自己的回答。你也可以选择不修改参考回答，如果你认为有必要这么做。可任选一题作答，共30分）

1. 陈述题一：
请简要分析转化、平衡、冲突、差异之间的（相生）关系。
注：平衡：使各信息相互联系并可协和发展；转化：使某方发展能够转化为其他发展；冲突：发展方向不相容而相互间制约发展；差异：发展方向有区别而向不同结果发展。

参考回答一：平衡指矛盾的同一性，冲突指矛盾的斗争性。差异即同一性向斗争性转换的过程，转化即斗争性向同一性转换的过程。
参考回答二：...



2.陈述题二：

  你是否认为自然中的花草树木，蕴含着与我们人类有关的指导和智慧？这种“统一”为什么存在？

参考回答一：是。自然能够体现出世界的本质规律和运转规律，而这些规律指导早期的人类去发现世界，改造世界，即使到现在，很多复杂的智慧起源于自然的朴素智慧。
参考回答二：否。这种统一，是因为我们是以自己的角度观测自然事物，赋予了自然事物自己的特点。即便没有这些自然事物，一些智慧也早已存在于我们的思维中，只是没到体现他们的时候。






第三部分：人生观（方法论）
一、单项选择题。（本题共5小题，每小题12分，共60分。每小题只有一个选项最符合题目要求：答错可能反扣分，也可获得0-10分）

1.《九边-人生观》中记载，“灵无次始，六道极穷。三生万物，显隐其中。”  也就是说，世间万物都不曾结束，六道渗透各方维持着它。三生是万物的来源，使隐藏世间的奥秘显现其中。其中，三生指的是构成世界的核心部分，三生分别是万事变化的前提、变化的轨迹、变化的结果。下列不属于三生的是？（   ）

A.创造   B.研究    C.记录     D. 感知


2.《九边-发展论》中记载，人生可以分为6个不同的阶段。其中第一个阶段“赋形”描述为发现世界，观察外界，探索世界；第三个阶段“九虹”描述为形成稳定思维，初步处理抽象事物。那么，第二个阶段可以描述为：（   ）

A.学习外界知识，思维依靠具体事物 
B.感受外界的种种限制，被自身束缚    
C.寻求外界规律，无形融入
D.探寻自身能力的界限，并不断完善

3.《九边-方法论》中介绍了拓源系统。拓源系统在抽化的层次上描述了我们在遇到不同种类的困境时，该如何应对。那么，我们应对“恐惧”时，应当（   ）

A.利用情绪，把握细节，主动出击
B.保持平衡，调整状态，探求新知
C.冷静思考，积极行动，寻求帮助  
D.留存未知，保持距离，自私独立
4.《九边-人生观》中记载的“六道”中，谊为“聚灵敛力，善已无终”，即聚集着各方的能力，完善发生之事，使其不会走向终结。那么，以下最符合谊所维护的对象是：（   ）

A.现实            B.能力           C.机缘           D.未来




5.《九边-人生观》中记载的“第九理性”，可包含八个部分：吸纳共性、弱化差异、平等交流、相和处事、批判权威、抵抗愚昧、承认现实、认同自身。那么，相和处事最关键的要求是：（   ）

A. 不被传统约束，但守己见同时保守处事
B. 谨防信念闭锁认知
C. 尊重他人的意愿、隐私和自由
D. 同万物而非同类竞争
     


二、分析题。（本题共3小问，每一问4分，共12分）

1在“意识三人格”中，本态人格指满足生存需求的协和物质活动的先天回路；替身人格指为适应外界而产生的依赖意识的后天回路；植入人格指受非自然刺激，或因双人格协和而产生的后天回路。那么，这三种人格，各具有什么作用？

参考回答：本态人格进行物质联系，负责维持生存，保持精力和健康。替身人格进行意识活动，负责体会世界，连接万物和自我。植入人格进行高瞻远瞩，负责找到方向，分散未知和挑战。

三.陈述题。（可任选一题作答，共28分）

1.陈述题一：
在生活中，我们常常遇到各种麻烦。《九边》中指出了六种不同的应对方法。一是将自己与外界相联系，尝试用自己的方法解决；二是放弃操控它，任凭其自然发展；三是聚集各方的能力，共同解决；四是引领各方，改变问题的本质；五是克服欲望遵守规矩，不去违背规则；六是与世间万物共同前行，不分彼此，相互包容。这六种方式在生活中很常见。尝试举出它们所对应的职业或者社会成员。

参考回答一：科研工作者；埋没的管理者；精明的领导者；领域顶尖人才；一般的工作者；出世者。


2.陈述题二：

在你被世界彻底遗忘之前，你想对世界说的三句话是什么？以及你如何定义“被彻底遗忘”？

参考回答一：谢谢你将我接纳（创造）；愿你能够迎接未来（记录）；你的所有奥秘，将会被我们揭开（感知）。彻底遗忘，即世界上不再存在，或者不再需要自己的贡献。














第四部分：人格倾向/倾向价值观
一、排序题。（本题共10小题，每小题5分，共50分。请按照题目要求，按由主到次的顺序排序）

1.大部分情况下我们相信权威，这是因为：
A.早期认知来自于对权威的无条件信任，我们无力反驳
B.权威代表力量和秩序，维持社会秩序的需要
C.相关人员诱导或强迫我们相信权威

2.某人在高铁上脱鞋子平躺睡觉，他这样做是因为：
A.文化差异
B.刻意添堵
C.缺乏教养

3.你认为“背叛”是一种什么样的行为：
A.是一种异变，是某种强烈刺激导致的
B.是一种积蓄，是平时积压负面情绪的结果
C.是一种蒙蔽，是由于信息不全面导致的

4.下列行为的“价值”从高到低排序：
A.个人学习各种各样的已知的知识和技能
B.科学家研究让雄性小白鼠怀孕的方法
C.小说家创作各种各样的科幻小说

5.按某种标准排序以下“艺术”并给出说明：
A.一面墙上捆着一根黄色的香蕉
B.色彩繁杂的描绘星空油画
C.“一位女孩在荡秋千”的写实画





6.你认为“偏见”来自：
A.经验的积累
B.自身的懒惰
C.自身的高傲

7.读书是为了什么：
A.生存
B.维系社会秩序
C.提升自我修养

8.按某种标准排序以下“恐惧”并给出说明：
A.可预测过程但结果不确定的发展
B.不可预测过程但结果唯一的发展
C.可预测过程且结果唯一的发展

9.生存的意义在于：
A.维系社会秩序
B.弥补精神生活
C.享受物质生活的美好

10.什么是“规范”：
A.和主流答案一致
B.和官方认知一致
C.和真理接近


2、 简答题。（本题共3小题，每小题5分，共15分。回答即满分）

1.创造。重新定义轨迹，寻找新的人生：
假如你即将忘掉所有的事情，你的意识将会在你出生那一刻再次出现。在这之前，你有机会给新的“自我”写三行预告，你会写下：





2.记录。无法改变轨迹，只能改变态度：
假如你即将忘掉所有的事情，你的意识会沿着体验过的人生再次出现。在这之前，你有机会给新的“自我”写三行提醒，你会写下：


3.感知。清空所有轨迹，终向世界告别：
假如你即将忘掉所有的事情，你的意识再也不会在这个世界出现。但是在这之前，你有机会给现在的“自我”写三行告别，你会写下：



3、 辨析题。（本题共6小题，共计35分。在做出选择后，可简要解释你的选择，除非你认为没有必要这么做。）

1.生命和死亡：
在【无痛苦但有牵挂地离开】，和【痛苦但被爱着地活着】之间，你会选择：


2.手段和正义：
在【无必要的磨损和牺牲但是正义的】，和【易达到的完美且轻松但是不正当的】之间，你会选择：


3.理想和生活：
在【冒险去追求易碎的理想】，和【平稳去体验有序的生活】之间，你会选择：


4.愚弄和崇高：
在【无原则的相互取悦】，和【有思想的相互尊重】之间，你会选择：


5.体验和责任：
在【享受属于自己的生活】，和【承担延续生命的责任】之间，你会选择：
6.自我和他我：
在【以自己不变的观点看外界】，和【受外界影响不断改变自我】之间，你会选择：































第五部分：世界观引导
1、 引导题。（本题共100分，回答即满分）

一.对世界本质的整体把握
万物客观存在，还是受限于观测者？
事物性质是可知的，还是不可明确？
事物根本上是统一的，还是各自划分区域？


二.对事物逻辑的规范划分
事物有哪些存在方式，他们之间的联系是什么？
信息有哪些表达形式，他们之间的联系是什么？
事物间有哪些关系，这些关系有何特征？


三.发展与起源
发展和更替是无限的，还是存在端点？
起源和覆灭是明确的，还是混沌一体？


四.选择与取向
真理和价值是客观规定的，还是个性化选择？
理论和逻辑是自然成立的，还是人构的语言？


五.生存与生活
在你的世界观里，维持生存有哪些必然因素？
在你的世界观里，追求生活有哪些不同方式？


六.社会与自我
外界秩序和更优策略发生冲突时，如何处理？
社会道德和个人判断发生冲突时，如何评判？
七.实力和认知
实力不足以支撑认知时，认知是什么地位？
所处环境不认可实力时，实力是什么地位？


八.对自我存在的空泛表达
自我和他我的界限是什么？
不同阶段自我界限是什么？
“自我”的概念依赖什么而产生？


九.对一切概率的均衡判决
万事皆可发生，还是依赖逻辑？
事物早已决定，还是无限可能？
追寻随生命而消逝的世界，究竟是为了什么？


十.回答以下问题。（你可以从两种回答中选择一种，如果你认为没有必要选择第三种答案。）

1.因为对象有某种特征而厌恶该对象本身，还是仅厌恶该特征的表达？

2. 【2023】因为自身弱势而接纳无需回报的馈赠，还是暂时获取利益且有能力时等价回报？

3. 【2023】当你的利益被相同处境的人侵犯时，是夺回利益使其他人利益被侵犯，还是帮助其与自身共同摆脱囧地？

4. 【2023】通过不可靠的手段帮助有可能得到帮助的对象，还是因无法确定其是否能够得到帮助而不进行？

5. 【2023】通过非正当手段获得额外的权益，是更多侵犯了正当获益人的权益，还是不用非正当手段的人的权益？

6. 【2023】管控和约束可能造成危害性行为的危险思想，还是仅考虑实际上是否已发生？

7.维护非人对象的适用于人类标准的合理行为，还是偏袒于维护人类的行为？

8.通过不正当但合规矩的手段打压竞争对象，还是漠视竞争对象的非竞争性的非正当权益？

9.【2024】为了让同伴获取更平等的权益，而投身黑暗与秩序对抗的人，是正义的，还是非正义的？

















第六部分：高位建构力测试
一、论述题。（本题共4小题，分值为30分、30分、30分、10分）

1. 指出在判断“是否去做这件事情”时，“价值”、“信念”、“规章”、“利益”、“目标”、“秩序”、“情感”、“能力” 的考虑优先级，并给出简要说明。（30分）

参考提示：此题不需要给出高度的、规范的、严谨的回答，按实际情况作答即可。且只需要解释前后词汇之间的关系，如选择“价值、信念、规章”可解释为：价值是事物是否能存在点根本，但我们无法分清事物是否有价值时，可按照信念做出判断；信念是我们在迷茫中行事的航标，但我们未找到航标时，可按照一定的规章办事；规章是世俗者制定的规矩，基于一定的经验，可能具有合理性。


                   
                

2.将下列表述按某种共性分成n（3<=n<=7）类，并简要说明。（30分）

慵懒：处事稳定，仅因刺激而短暂改变行为方式。
演绎：不断重复行径，以谋求此法不可获得的效益。
巡猎：实际与外界交互，不存具体目的。
失常：强调自身缺陷，忽略自身价值。
透镜：思维能力受限，难以涉及多种信息。
提线：自认合理目的，乐于使外界按自己意图发展。
逃避：忽视外界，重视主观意图带来的可能影响。
肆虐：攻击非自身对象，控制外界发展。
失能：强调表面形式，忽略实际意义。
深海：因触动自身，而过度化某一特征。
沙漏：处理能力受限，难以实现整体发展。
沙暴：弱化个体间差异，高度认可自身。
侵扰：因相对具体，而更信赖某一事物。
旁观：忽略某一影响，甚至其强烈地改变自身认知。
盘踞：顺应直观，偏袒或进行有利于自己的行为。
失度：强调可能结果，忽略发展规律。
凌物：漠视他者;轻视或反感异己的思维行为模式。
量杯：评估能力受限，难以区分抽象对象。
华变：沉醉幻想;曲解或抗拒外界非理想真实信息。
纷扰：同化万物;人格化或强制合理化一系列对象。
多足：因自身认知，而扩大行为的影响。

参考提示:可将失能，失度，失常划为一组:他们都是文明本身带给个人的缺陷。他们并不是理智的选择，更像一种畸形的逃避。



3.请用自己的语言解释下列句子。（30分）
①“有一种你从未见过的颜色是ABC_123颜色”。
②“我知道某件事情后，我假设之前的我不知道这件事情，却在我知道某件事情带来的影响下选择不知道”。

	参考回答一:一件事物为真，除了它符合客观外，还可能是它没有对应的客观对象。如果再来一次，我会回避某件事情，即便这件事情是不可回避的，除非我明确知道后果。
	参考回答二:有很多命题，其本身就是不合理的，因而无所谓正误性。坚持正确的道路有风险，这种风险甚至会将正确的道路扼杀。我不认为之前的我有能力坚持下去，除非不知道这种风险存在。
 


4.有一对二维传送门A,B，通过A的二维物体，会从B的相应位置穿出来。请画出A头部穿过B头部，A头部穿过B尾部，A尾部穿过B头部，A尾部穿过B尾部的示意图，必要的时候可以画出穿过的关键状态，并配一定的文字说明。（不考虑斜穿的情况，仅考虑垂直穿过）（10分）



第七部分：标准化认知测试
一、简答题：（每小题2分，共计38分。每题回答不多于30字）

1.【2024】大多数人的利益，重要人的利益是更大的利益吗？

2.【2024】通过合理的手段，占据超出规定范围的资源，合理吗？

3.【2024】没有自我意识的生命，有其生命价值吗？

4.【2024】说谎是认知的积极突破，还是不慎染上的恶习？

5.【2024】高等艺术和低级生命发生激烈冲突时，优先保护哪个？

6.【2023】实现公平的方式是营造另一个不公平吗？

7.【2023】欺瞒能否成为一种保护？

8.【2024】如果保持虚伪才能让世界生机勃勃，那是否回到现实？

9.【2023】利益至上是内核还是歧途？

10.【2024】权益受损时，立即反击还是等待规则的补偿？

11.【2024】群体之恶，是人性的问题，还是环境的问题？

12. 【2024】因自身能力缺陷而带来的效率低下，和因虚假信息带来的资源损失，哪个更危险？

13. 【2024】赋予生命、维持生命、敬畏生命，是伴随生命而有的责任，还是仅是一种选择？

14. 【2024】低级的自由，是否应当服从高级的自由？

二、简答题：（每小题4分，共计44分。每题用多句话回答。回答即满分）

1.【2023】如何对待“未知的事物”？

2.【2024】如何对待“当下自己不认可，但世俗认可且自己未来需要的事物”？

3.如何对待“低迷”？

4.如何对待“冲突的想法”？

5.【2023】如何对待“阴暗的现状”？

6.【2023】如何对待“安逸”？

7.【2023】为何生存？

8.【2023】为何追求？

9.【2024】为何悲观？

10.【2023】为何乐观？

11.【2023】畏惧愚者的原因是什么？

三、论述题。（任选一小题作答，共计18分）

1.【2024】有些人藐视世俗的原因可能是什么？有些人甘于堕落的原因可能是什么？有些人在这两种状态中，不断转变的原因可能是什么？

	参考回答一:自做清高;愚蠢麻木;因弱小而愤怒不堪，因无能而放弃挣扎。
	参考回答二:头脑清醒;认清现实;因疲惫而暂作休息，因机遇而变得敏锐。


  2.【2024】若B和死者A有血脉关系，那B是否能代表A的意愿？若和A无血脉关系的C，拥有和B对A的情感同等或更加强烈的情感，那么C是否能代表A的意愿？若A是完全透明的公众人物，它的所有信息都公布在大众视野里，那么C能否根据A生前的行径代表A的意愿？
	
参考回答一:能，因为和家庭有关的社会规则认可。能，因为C在后天了解A。能，因为即便是A自己，也会做出这样的选择。
	参考回答二:不能，因为血缘关系是先天关系，不能代表后天意愿。不能，因为C的感情强度没有实际的证明，没有物质依赖。不能，即便结果一样，我们也不能擅自替他人做出选择。


  3.若某必需商品发生爆炸是基于客观规则的必然小概率事件，现恰有A品牌下的该商品发生爆炸。你如何看待对该品牌的总体抵制行为？你如何看待对不同品牌的该类商品的攻击行为？你如何看待因此对A品牌其他商品进行抹黑的行为？
	
参考回答一:不应当，是具体的部分出了问题，和品牌无关;不应当，这是必然的不幸，不是人为的破坏;不应当，其他商品不存在类似的问题。
	参考回答二:应当，说明品牌的管理方面出了问题;应当，因为其存在危险的因素;应当，因为见微知著，其他商品也有各种各样的问题。













作答后，将word格式文档发送至邮箱：schinie@foxmail.com
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